

96678

郑州晚报热线群: 27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

7月28日,郑州新闻广播接到的哥王师傅的求助电话:

早上8点30分左右,我在二马路拉了一位老先生。这个老先生前几天在郑州东站下车,出租车司机把他送到老火车站附近一个旅馆。

老先生把行李放到旅馆里就出来了,回去时却找不到那家旅馆,他分不清方向,在郑州待了10天了。

郑州晚报记者 张玉东 文/图

82岁新疆老人丢行李,滞留郑州半个月寻找热心的哥免费拉着老人找了两天

电台每天呼吁听众提供线索

郑州“全城搜索”红色行李包

这个包里装的到底是什么?

在好心人的帮助下,行李包终于物归原主



老人终于找到他的包

A 老人无法提供有价值的线索

7月29日,王师傅和老先生一起前往电台说明情况。

老人姓马,82岁,从新疆来郑州。

老人说,他是7月18日到郑州,在郑州东站的出租,司机是一名男士,长脸,三四十岁左右。

当时,出租车司机帮老人买了火车票。

在帮老人寻找旅馆时,出租车司机说,火车站周围旅馆偏贵,为帮老人省钱,就建议了“一家离火车站约20分钟路程的旅馆”。

老人还提到一个细节:下火车时,工作人员曾用轮椅把他直接送到出租车上。

而关于旅馆周围的情况,老人只记得有洗浴中心、有高层建筑。

为帮老人找到行李包,电台主持人呼吁的哥、的姐相互告知,并委托郑州东站工作人员查看当天监控。

而热心的哥王师傅按照20分路程的线索,免费带着老人从火车站往东南西北四个方向转了个遍。“往西到大学路,往东到紫荆山,往北到金水路,往南到陇海路,找了两天。凡是有洗浴中心的地方都带着老大爷看了。”

可这两条线索都毫无结果。

B 原来包里装的是“价值百万的玉”

就在电台播放寻包的消息时,老人悄悄找到了郑州新闻广播总监付天,“有个事我只能对你说,千万不要让别人知道,我的包里装了好几块玉,价值上百万。”

得知内情的付天决定:让广播在不同时段、不同节目,反复播放老人寻包的消息。

反复播放“不过是寻找一个行李包的小事”引起了不少观众的不满。

“有听众直接拨打了我的手机,认为这是没事找事,小题大做。我只能说请他们理解,事后一定作出解释。”付天说。

与此同时,老人仍在为寻包不停奔波。

然而,无果的线索、含糊的细节、断裂的记忆,让所有人的努力、辛苦都像是白费了。

失望的老人买好了回家的火车票。

C 感谢郑州所有的好心人

昨日上午,就在电台决定最后一次播放老人寻包的新闻后,一个电话让整个事情柳暗花明。

原来,郑州东站工作人员岳军在反复查看监控无果后,决定扩大老人提供的时间范围,“我从18日下午5点的监控开始往前查,每个镜头都看,专门找白衬衣、白头发的老人,看了有5个小时”。

功夫不负有心人,18日下午4点,有乘务员扶着老人坐上出租车的视频,但并没有用轮椅。老人的截图证实和爷爷是一个人。

根据监控,找到并联系上了当初那位好心的哥魏师傅。

在魏师傅带领下,终于找到这家位于航海路行云路的旅馆。

旅馆老板说,他刚刚从别人手里接下这家旅馆,并不了解老人所说的行李。

在旅馆老板帮助下,众人又联系上原旅店老板,“建议你们去储物箱看看”。

万幸,众人在储物箱中找到了老人的行李。

老人从包里拿出一块手掌大小、形如弥勒佛的玉幸福地说,这是正宗的和田玉,现在价值不好说,黄金有价玉无价。

“我要谢谢所有帮助我的郑州人,好心的哥、热心的记者,还有没有打开我行李包的两位老板。”老人说。

本报“2013健康饮水惠民工程”引发市民对饮水安全关注,有读者一次就买三台孝敬老人

九级超滤净水器惠民热卖,仅剩最后一天

现场订购抽大奖,“亲情套餐”及团购还有更多好礼等你拿

“

自本报《第一健康》发起“2013年健康饮水惠民工程”系列活动以来,受到郑州晚报广大读者的追捧,得到了读者的好评,给广大市民真正带来了实惠!

主办方提醒:“特惠购”也到了最后一天,活动后恢复原价,且近期不会再有类似活动,希望市民抓住最后机会,抓紧时间到场抢购。

最后一天 不少市民邀着亲朋一起来“抢”

“办公室的同事,几乎每人买了一台。这么实惠的价格,我们可不想错过了!”在一家体检中心工作的朱女士告诉笔者,由于工作原因,她每天会遇上各种病人。“很多人平时不注意保健,等拿到检查结果才傻了眼。与其等到病了花钱买药、手术,甚至化疗,不如早早地保健,这

才是最划算的投资!”

和朱女士一样,越来越多的人开始关注自身和家人的健康。家住经三路附近的刘先生在活动现场表示,不仅要让自己喝上健康水,还要买一台送给父母。“我已经给身边的好朋友都说了这个好消息,希望他们也能把饮水安全当回事,别拿身体开玩笑。”

据介绍,自本报启动“健康饮水惠民工程”成本价直销活动以来,由于市民购机热情高涨,成本价九级净水器已所剩无几。本报《第一健康》提醒,市民可抓住最后机会,拨打热线电话:0371-55071088 400-869-2066咨询、预订。

“亲情套餐”团购更优惠

“周六去几个大型家电卖场转了一圈,发现级别高的净水器价格都不低。这时一个朋友打来电话,告诉我报社有优惠购机活动。”吴女士说,“没想到参加这次活动一下就省了好几千元,足够再添置好几样家电了,太实惠了!”

吴女士之所以感到超值,是因

为本次“健康饮水惠民工程”出于公益考虑,不仅免去了代理商、营销费,更省掉了店面租金、商场扣点,只以出厂成本价销售广大市民,仅售市场价的1/4,同时还可获赠更多健康产品:原价近万元的九级超滤净水器只卖两千多点。

另外,为唤起更多市民的饮

水安全意识,本次活动特推出“亲情套餐”和“团购套餐”超值优惠:凡是家人、亲戚购买3套九级净水器,每台再赠送1年滤芯。以朋友、小区为单位团体安装的顾客享受同等优惠,详情现场咨询!目前“特惠购”已到了最后一天,希望喝上健康好水的市民抓紧时间到现场订购!



实惠到家 只卖市场价1/4

“亲眼看到把污水变成了清水,而且不用插电,出的水就呈弱碱性,是不是所有的净水器都这么神奇啊?”“这么实惠的价格,厂家也不赚钱,会不会从售后维修上抬高价格?”“生产厂家在广州,以后出了问题,找谁修啊?能上门吗?”活动现场,不少市民对产品质量和售后维修提出了各种担心。

对此,主办方表示,此次与本报《第一健康》合作的中科院南海所是专业水质处理机构,具有多年水处理经验。九级超滤净水器是由广州诺芮特环保科技有限公司生产,并由中国人民财产保险股份有限公司

公司承保,产品质量绝对过关。

本次活动特别定制的诺芮斯九级超滤净水器获得了中国卫生部关于涉及饮用水产品的生产批件,卫生部涉水批件号,并通过了中国疾病预防控制中心检测、谱尼测试科技检测以及中国质量万里行315质量评定为合格产品,产品一律实行三包。

据了解,本次活动在郑州特别开设售后服务中心,有10人的专业服务团队,并为每位用户建立电子和文本档案,保障能够及时到家检测、维修、更换滤芯。购买安装一年时间内,免费上门进行服务。一年保修,终生维修!

温馨提示

活动时间:8月3日、4日(周六、周日)

活动地点:陇海西路80号(文化宫路与陇海路交叉口)中原报业传媒集团一楼大厅。

乘车线路:乘59、900、9、216、B1、B15、211、52路公交车到郑州日报社站下车即可。

咨询热线:0371-67655036 55071088